

GYOMA-ENDRŐD

VIDÉKE

Előfizetési árak:

Egész évre 200 K
Fél évre 100 K
Negyed évre 50 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Nádudvary Mihály könyv-
és papírkereskedésében
Gyoma, Endrődi ut.
Telefon: 15.

KERESZTÉNY POLITIKAI, KÖZGAZDASÁGI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

Kire szavazzunk!



Dr. Brandt Vilmos főispán látogatása Kondoros-tanyán.

Közeledik az a nap, amikor minden magyar a választó urnához lép, hogy a maga szavazatával hozzájáruljon hazája legközelebb való jövőjének kialakulásához. De nem közömbös, hogy kit biz meg egy-egy választókerület a nemzetgyűlésen való képviselésével.

A képviselőség nagy díz, de nagy teher is. Sok jelölt csak a dízot látja, a terhet és a kötelességet nem. Sok szomorú családás érte már a becsületes választót, aki keresztény gondolatra esküvő képviselőre adta szavazatát abban a hitben, hogy oda-főn a nemzetgyűlésen képviselő fogja a keresztény gondolatot. Szomoruan kellett tapasztalnia, hogy képviselője elhagyta a keresztény zászlót, gyalogtáta a kormányt, lebecsmérelte a keresztény gondolatot. Vigyázzunk, hogy kire adjuk szavazatunkat.

Az álország volt képviselők, akikről elfordult választóik bizalma, most újabb álarccal akarják elszédíteni a magyar választópolgárságot, megint jelentkeznek. A politika kalandorai, a programcsérelők, kik a mai igazán keresztény irányzat ellen a legnehezebb órákban frontba állottak, érzik, hogy másképen nem kápnak mandátumot, csak ha Kossuth Lajos névével mennek a küzdelembe.

Már egyszer elárulták Kossuth Lajos politikáját. 1918 őszén. Ezek, élükön Károlyi Mihállyal, Kossuth szeri névével árulták el a hazát, s egedték be a soha le nem győzött magyarok országába a csehet, oláhót, rácot s adták oda idegen korbácsnak magyar véreinket. Azok, akik Kossuth Lajos névében forradalmat csináltak, két évig lapultak és óvakodtak a nyilvánosság elé kerülni. Most az összeomlásban bűnös sajtó támogatásával kibujtak fedezékből és meint csak Kossuth Lajos névében jelentkeznek mandátumért.

Ne érezd addig igazi örömet, ne legyen addig igazi ünneped míg szenvedő testvéreid szabadok nem lesznek.

Az elmúlt napokban ünnepelték Kondoros-tanyán a templom védőszentjének Szt. Lászlónak emlékét, mely alkalomból nagy bucsut tartottak. A bucsun a környékbeli tanyák lakói mind és Endrődről is igen sokan részt vettek. Az ünnepi prédikációt Endrőd egyik jeles szónoka Timár Máté lelkész mondotta, mely után az ünnepélyes misét Szabó Frigyes főtitkelenő végezte. Az ünnepély fényét nagyban emelte — Bencze József kántor vezetése alatt — a kondoros-tanyai leányok és az endrődi tanítók éneke. Mise után a közönség a kondorosi uton helyezkedett el, melyen 12 óraker berobogott a főispán autója.

Dr. Brandt Vilmos főispánnal együtt jött dr. Zeőke Antal a kerület hivatalos képviselő jelöltje, dr. Kiss László a gyomal járás főszolgabírája, Harsányi Pál ref. esperes, Mihály József főispáni titkár és Varjú Mátyás a kisgazdapárt endrődi elnöke. A főispán autója a templom előtti téren a magyarruhás leányok és legények sorfala előtt állott meg, ahol Szabó Frigyes ftdő, Timár Máté lelkész és Timár Lajos lapunk munkatársa fogadták a főispánt. Szabó Frigyes ftdő üdvözölte a főispánt, rövid szavakban tolmácsolta a helység örömet, kiemelve azt, hogy dr. Brandt Vilmos főispán az első, aki mint a megye közigazgatásának feje Kondoros-tanyát meglátogatta. — Szabó Olga a helyiség szeretete és nagyrabecsülése jeléül egy virág csokrot adott a főispánnak. — Majd a halgatóság nevében egy memorandumot nyújtott ott át a főispánnak, melyben felemlíti a lakosság, hogy az Endrődtől 16 kilométerre fekvő helyiségben sem telefon, sem pósta, sem orvos, sem pedig járlatkezelő jegyzői kirendelt nincsen. Dr. Brand Vilmos főispán néhány meleg szóval köszöntö meg a fogadtatást és megígérte, hogy a memorandumban foglaltak tanulmá-

nyozására még meg fogja látogatni a helységet. A főispán kijelentette az egybegyűlt lakosságnak, hogy mostani látogatásának célja nem csupán a templomünnepeleyn való részvét, hanem hogy a választókat dr. Zeőke Antal a kormány hivatalos jelöltjének támogatására felhívja.

Dr. Zeőke programbeszède.

A főispán fogadtatása után a kondoros-tanyai választók a Szövetkezet előtti téren gyűlekeztek, ahol dr. Zeőke Antal tartotta programbeszédét. Varjú elnöki megnyitója után Harsányi Pál a Gyoma-Endrőd-kondorosi választó kerület kisgazda pártjának elnöke emelkedett szólásra aki ékes szavakkal üdvözölte a kondoros-tanyai választók nevében a főispánt, tolmácsolva a keresztény kisgazda választók szeretetét, melyel dr. Brandt Vilmos főispánt kívánják megajándékozni. — Utána dr. Zeőke Antal monddta el programbeszédét, melyben kifejtette mind azt amit keresztényen kisgazdáknak követelniök kell, hogy az ország gazdasági helyzete mielőbb ismét helyre áljon.

A programbeszéd végeztével Szabó Frigyes ftdő a vendégek részére nagy ünnepi ebédet adott.

Dr. Brandt Vilmos főispán titkárával innen Szarvasra ment, ahol a szarvasi Vitezi-párk ünnepélyén vett részt.

Programbeszéd

Dévaványán.

A kunhegyesi választókerület egy-séges párti hivatalos jelöltje Dr. Herceg Béla kisujszállási ügyvéd e hó 14-én vasárnap d. e. 11 óraker tartotta programbeszédét a piactéren. A gyűlést Dr. Bakó Péter, a helybeli egységes-párt elnöke nyitotta meg.

Utána Dr. Herceg Béla monddta el programbeszédjét.

Egységes-pár és Gróf Bethlen István hívének vallja magát kit minden munkába támogatni kell, mert csak így remélhetjük, helyzetünk javulását. A község igényeit is ismeri,

s minden idejével a község javán fog dolgozni. Szükségesnek tartja, hogy a község legelő területhez jusson, hogy a közutak rendbe hozassanak, s a vizek szabályozása is igen fontos. Beszédében ismerteti azon elveket, melyek az ország boldogulásának feltételei. A királykérdésben a kormány álláspontjának a híve. A birtokosok érdekeit védeni kell, mert ez az országot fenntartó elem, azonban a más társadalmi osztályok érdekeivel összhangzásban. De szükséges, és az állam érdeke az is, hogy az iparosokat is megfelelő módon támogassa.

A földbirtokreform minél gyorsabb megoldását sürgeti. Külföldi tapasztalataira hivatkozva felhívja a népet a termelés fokozására s a termelő szövetkezetek fontosságára. A társadalom és az állam együttes kötelességének tartja a hadirokkantak, özvegyek és árvák segítését. Kereskedelem terén az szabad kereskedelem híve. A gabonaárak felhajtásában nem a kisgazdákat okolja. Hanem a lelketlen spekulációt.

Politikái működésében a becsületes munkát és igazságot tüzte ki Dr. Herceg Béla irányelvül, egész életén át ezeket az elveket követte a közéletben is és szívét a krisztusi felebaráti szeretet hatja át és ettől a szívében munkálkodó szeretettől indíttatva kijelenti a választó polgároknak, hogy akár szegény, akár gazdag legyen valaki, nála mindenkor támogatásra talál, sőt az esnek legjobban lelkének ha minél többet tehetne a szegénység érdekében.

Szavazatszedő bizottságok és a szavazókörök beosztása a gyomai választó kerületben.

Május 16-án tartotta meg a gyomai választó kerület választási bizottsági gyűlését, melyen a gyomai, endrődi és kondorosi szavazatszedő bizottságokat választották meg és a szavazóköröket a következőképp osztották be. Gyoma községet 5 szavazó körre osztották.

I. szavazatszedő küldöttség előtt 1—500 házszám alatt lakó választók szavaznak a Felsőrézsi Olv. Kör helyiségében. Elnök: Varga Gyula polg. iskolai igazgató, helyettese Varga Kálmán ref. tanító, jegyző Domokos Antal ref. tanító, helyettese Erdei Lajos községi napidíjas.

II. szavazatszedő küldöttség előtt 500—1000 házszám alatt lakó választók

tők szavaznak az Ipartestület helyiségében. Elnök: Máday Aladár, helyettese Kovács János községi jegyző, jegyző Bácsy Géza, helyettese Cs. Szabó Bálint községi végrehajtó.

III. szavazatszedő küldöttség előtt 1001—1500 házszám alatt lakó választók szavaznak a Német-városrészi Olv. Kör helyiségében. Elnök: Mácz Ákos, helyettese Világhy Elemér községi jegyző, helyettese Szász Lajos közs. irnok.

IV. szavazatszedő küldöttség előtt 1501—2050 házszám alatt lakó választók szavaznak a Buday féle iskola helyiségében. Elnök: Szőke Ferenc ref. tanító, helyettese Hajdu Béla ig. tanító, helyettese Fekete Sándor közs. irnok, helyettese Faragó Károly ref. tanító.

V. szavazatszedő küldöttség előtt 2051—2613 házszám alatt lakó választók szavaznak a község háza nagyertermében. Elnök: Fazekas Zsigmond ref. kántor, helyettese Kató Lajos közs. jegyző, jegyző Oláh István ref. tanító, helyettese Biró Béla közs. napidíjas.

Gyoma község egész területén a csend és a rend fenntartásáról Dr. Christian Kálmán lesz hivatva gondoskodni.

Endrőd községet 5 szavazókörre osztották.

I. szavazatszedő küldöttség előtt 1—989 házszám alatt lakó választók szavaznak a község háza tanácstermében. Elnök: Alapi Andor gyógyszerész, helyettese Kalmár Vince, jegyző Pinta Albert, helyettese Rubl Rezső tanító.

II. szavazatszedő küldöttség előtt 990—1378 házszám alatt lakó választók szavaznak a katolikus kör helyiségében. Elnök: Dr. Kovács Péter, helyettese Kovács Lajos birtokos, jegyző Korcok János, helyettese Orbók József tanító.

III. szavazatszedő küldöttség előtt 1379—1800 házszám alatt lakó választók szavaznak a Nagy Ovoda helyiségében. Elnök: Bence Sándor ig. tanító, helyettese Hunya Máté, jegyző Moldvay Lajos, helyettese Palotay Ferenc tanító.

IV. szavazatszedő küldöttség előtt 1801—2193 házszám alatt lakó választók szavaznak a Kondoros-tanyai Olv. Kör helyiségében. Elnök: Szabó Frigyes, helyettese Uhrin József, jegyző Kugler György, helyettese Bence József tanító.

VI. szavazatszedő küldöttség előtt

2194— végig házszám alatt lakó választók szavaznak a Központi Fiu Iskola helyiségében. Elnök: Dr. Kiss Vilmos, helyettese Varju Imre, jegyző Posztó Elek, helyettese Hunya Lajos.

Endrőd község egész területén a csend és a rend fenntartásáról Dr. Kovács Péter a II. szavazatszedő küldöttség elnöke lesz hivatva gondoskodni.

Kondoros községet 3 szavazó körre osztották.

I. szavazatszedő küldöttség előtt a község belterületén lakó választók szavaznak a község házában. Elnök: Dr. Kollár Iván, helyettese Fekete Kálmán, jegyző Velki Béla, helyettese Harmati György.

II. szavazatszedő küldöttség előtt a Károlyi, Merán, Drechsel és Galgóczi féle földekben, továbbá Kiskondoros-pusztán lakó választók szavaznak a Bukovinszky féle iskola helyiségében. Elnök: Czirbusz Endre, helyettese Baross István, jegyző Jancsó János, helyettese Becskereki Géza.

III. szavazatszedő küldöttség előtt az Aponyi, Harkányi, Dérczy, Bolza Géza, Bolza Pál, Benes féle földekben, továbbá az Erzsébet-téri és a Nagymajori pusztákon lakó választók szavaznak az Iparos Ifjak Egyesülete (csárda épület) helyiségében. Elnök: Bierbaum Miklós, helyettese Bukovinszky Emil, jegyző Fenyves Dezső, helyettese Korcsolna Gábor.

Kondoros község egész területén a rend és a csend fenntartásáról Dr. Kollár Iván az I. szavazatszedő bizottság elnöke lesz hivatva gondoskodni.

Szocialisták népgyűlése.

Ma délután tartotta programbeszédnek nevezett előadását Gyomán a község háza udvarán Vági István a szocialisták sok munkáiban elhizott jelöltje 200 főnyi halgatóság előtt.

Kettőszáz! Óriási szám! Megis érdemelte szegény Vági, hiszen két óra hosszat emésztette drága tudejét s maga támogatására felvonultatta a párt vitéz matrónáját, a gyászos emlékeztető Károlyi kormány Svajci követét Bedy Schwimmer Rózát is.

Kitűnő nagyságok!

Hol is kezd? Persze a legérzékenyebb hurokat igyekszik megpengetni; az elviselhetetlen közterhek, munkaalkalom hiánya, nehéz megkérhető viszonyok varázsszávaival igyekszik bombasztikus, önmagával ellentmondó beszédében hatást kelteni és

Kész butorokat Vataj Gábor asztalos Gyomán ipartelepe motörörre berendezve állandóan raktáron tart. Kossuth Lajos-utca 737. szám,

mind ezt társadalmi berendezkedésünk s főképp mostani kormányunk művének igyekeznek feltüntetni.

És Vági ur helyett, hogy most amikor az ország tönkre téve fekszik a győzők lábainál, türelemre, összetartásra intené kisdé hadat, a közérkölcsök alapját a vallást magánüggyé akarja tenni s megfenyeget mindenkint, mert szerinte csak a szocialdemokrácia ösényein vezethet az igazi boldogulás felé és ha nem haladunk az általuk megjelölt uton, a tenger közepén, most még türelmes ismeretlen állat megmozdul és minden alkotást tönkre tesz.

Ehisszük neki, hogy bekövetkezzen — ha rajta, az internacionála alapján álló, kiváló hazafinulna.

Igen nagy hazafi mert a nemzetiségi célok elérésére a nemzetköziségét találja legalkalmasabbnak.

És kérdem: szereti-e hazáját az van-e egyáltalán hazája annak, aki összefog a világ proletariátussával és amit kívülről diktálnak neki, azt cselekszi idebent a haza javára. Köszönöm szépen, sajnos élvezték a szép eredményt a vörös zászló alatt.

Hogy önmagát hiven jellemezze, beszéde végén ószintén bevallja, hogy ő parancsszóra cselekszik, nincs neki meggyőződése. Pártja kiküldi, ráparancsol és ő csak a parancsot teljesíti.

Hát szép kis képviselő lenne belőle! Hiven képviselné a gyomai kerület érdekeit.

HIREK

Országos vásár Gyomán. A gyomai kirakodó vásár május 28-ra a választás napjára esik. Mint illetékes helyről értesülünk a gyomai vásár idejét a következőképen változtatták meg. A hasított körml állatvásár május 26-án pénteken míg a lóvásár és a kirakodó vásár egy napra, május 27-én, szombaton lesz megtartva.

Hirtelen halál. Steiner Ferencz uradalmi ispán komádi lakos ki a család értesítése szerint nyugalomba akart menni és Nagyváradon telepedni, komából Budapestre utazott visumért. A gyomai állomáson a vasúti kocsi folyosóján szívizélhűdés érte és meghalt. Hozzájártozói kedden temették el Gyomán.

Az elemi iskolán növendékek májusi május hó 23-án kedden d. u. lesz, melyre a közönségnek ez uton hívást meg az igazgatóság. Kedvezőtlen idő esetén a májusi másnap lesz megtartva

Kik a jelöltek. Lapzártakor értesülünk, hogy a déli 12 óráig a következő jelölőleveket nyújtották be: Dr. Zeóke Antal egyeségszárti hivatalos jelölt, Vági István szocialista jelölt.

Meghívó. Az áll. polg. leányiskolának f. hó 21-én lesz a próbájára az Uri Kaszinóban, melyre az igazgatóság ezuton hívja meg az érdemes közönséget. Belépődij személyenként 50 K. A tiszta jóvedelem az ifj. könyvtár alapjának gyarapítására való.

Anyakönyvi hírek. Gyomán május 10—17-ig született 4 fiu, 3 leány. Házasságot kötöttek: Csáki Albert Zöld Eszterrel, Koloth Antal Herter Rózával. Meghaltak: Csapó Lajos 49 éves, öz. bír Istvánné Imre Erzsébet 63 éves, M. Kiss János 12 hónapos, öz. szilágyi Lászlóné Kruchói Ágnes 79 éves, Fekete János 41 éves, (holtá nyilvánítt.) Steiner Ferenc 80 éves, Kónya Erzsébet 22 éves, Szántai István 3 hété.

Csendőrségi hírek. Öz. Szmolnik Györgynét a kir. ügyészségnél lopás miatt, Korösi Adám tanabányai és Kolompár István jáskészéri illetőségi foglalkozás nélküli csavargókat a kir. ügyészségnél betöréses lopás kísérletéért, Fazekas Zsigmondné szül. Turcsányi Etel lopás miatt a budapesti büntető járásbírósnágnál jelentette fel a csendőrség.

A Zsófia-majori földből a gyomai hadirokkantak, özvegyek és árvak segélyezésére örök alapítványul adományozott 100 magyar hold földre vonatkozó alapító tervezetet a nemes alapítók elfogadták. Gyoma község képviselőtestülete az elmúlt héten fogadta azt el.

Madarak- és fák-napja Endrődön. Az endródi tanítók az összes iskolák tanulóival hétfőn délelőtt tartották meg a madarak- és fák-napját az endródi ligetben. A gyermekek ez alkalomra rendezett ünnepélyt Zeilinka János kanonok iskolázásai elnök nyitotta meg. Szép volt a Bencze Sándor tanító vezetése alatt előadott szindarab és dicséretet érdemel Klinghammer László tanító a madarak- és fák ápolásáról tartott nívós felolvasásáért.

Harc az aranyért Endrődön. Amint ismeretes Endrődön az elmúlt héten Dévai Ferenc óras- és ékszerész üzlet nyitott. — Folyó hó 15-én délelőtt Dévai kidoboltatta, hogy aranyat- és ezüstöt a legmagasabb napi árban vásárol. Erre Szilágyi Aladár, — a kinek Endrődön már jól bevezett óras- és ékszerész üzlete van, — nyomban a községháza ment és kidoboltatta, hogy ő nemcsak hirdeti, hanem az arany grammjéért 250—400 koronát fizet is. Dévai ezt hallva, üzletébe hivatva a dobogót és utastította, hogy Szilágyi hirdetése előtt még adja tudat a községház lakóinak, hogy ő meg 240—500 koronáig fizeti az arany grammját. — E sorok szerény írója csak azt jegyzi meg ezek után, hogy mégis jobb, ha az embernek nincs aranya, mert különben nem tudná kinek adja el Endrődön.

A békéscseregi kerületek választási biztosai. A hivatalos lap mai száma közli a választási biztosok és helyetteseknek a névsorát. A békéscseregi választókertület választási biztosa dr. Endes Gábor orvos-házi kir. járásbíró, helyettes választási biztosa Bretán Sándor orosházi kir. járásbíró, gyulai kerületben dr. Meszlényi Antal kir. ítéletbíró, helyettes Sáfár Sándor zsegedi kir. ítéletbíró, Gyomán Urbik

Rezső zsegedi kir. törvényszéki tanácselnök, helyettes Fraller Rezső gyulai tővsz. bír. Orosházan dr. Polner Kálmán kir. ítéletbíró, helyettes dr. Mokosovics Viktor házvezetővársárhelyi kir. járásbíró. Szarvaron dr. Paczkó Antal gyulai kir. törv.-széki tanács elnök, helyettes Kiss György. Békésen dr. Berényi Antal kir. járásbírószéki elnök, helyettes dr. Csatári László gyulai kir. törv.-széki bír. Szeghalmon Kerekes Albert zsegedi kir. törv.-széki elnök, helyettes Geedene János gyulai kir. járásbíró, Tótkomlóson dr. Bodnár Gábor battonyai kir. járásbíró, helyettes Somkuti Sándor battonyai kir. járásbíró.

Forgalmi adókönyv Nádudvára y Mihály könyvkereskedésében Gyomán kapható.

KÖZGAZDASÁG.

Valuta piac.

Zürichben 100 magyar koronáért adnak 0 66 svájci frankot.

Bécsben 100 magyar koronáért adnak 1230— osztrák koronát.

Berlinben 100 magyar koronáért adnak 375 márkát.

Budapesti valuta piac.

1 Dollárért	fizettek	815— K
100 Márkárért	"	230— K
100 Leicért	"	558— K
100 Sokolért	"	1545— K
100 Dinárért	"	1133— K
1 Angol fontért	"	3600— K
100 Francia frankért	"	7425— K
100 Svájci	"	15600— K
100 Liráért	"	4150— K
100 Osztr. koronáért	"	8 63 K
100 Lengyel márk.	"	19 50 K
1 ezüst koronáért	"	71 50 K
1 " forintosért	"	189— K
1 " ötkoronás	"	380— K
1 ar. uszkoron.	"	3275— K

Terményárak.

Tiszavidéki buza	3440— K
Dunántúli	3425— K
Rozs	3025— K
Takarmány árpa	2600— K
Sörárpa	2675— K
Zab	2460— K
Tengeri	3130— K
Korpa	1725— K
Köles	2900— K
Repce	4600— K

100 kgrként Budapesten.

Ezen árak a helyi piacokon 30—40 K-val olcsóbbak.

Sertés vásár.

Fiatal könnyű	90—140— K
Nehéz	120—135— K
Közép	125—142— K
Süldő	70— 85— K

Állatvásár.

Ökör legjobbj	64— 91— K
" közép	40— 68— K
" silány	30— 38— K
Tehén jobb	51— 75— K
" silány	31— 48— K
Kicsontozni való marha	27— 29— K
Növendék marha	32— 45— K

Dévai Ferenc óras és ékszerész Endrődön, Kossuth Lajos-utca 560. szám alatt Gyuricza Mátyás cipész házában, a nagy ártézi kuttal szemben, raktáron tart mindenféle svájci zseb-, fall- és ingarókat. — Óra- és ékszer javításokat 3 évi írásbeli jótállással készít. — Törött aranyat, ezüstöt, drágaköveket, régi pénznemeket minden hirdett árnál magasabban vesz.

SPORT.

Gy. S. C. — H. M. T. E. 3—1 (2—0).

Vasárnap ismét 2 pontot hozott a jóképességű gyomai csapatnak.

II. oszt. bajnoki mérkőzést nyert meg ismét és ezzel a győzelmével a második helyre küzdötte fel magát.

A mérkőzés egész ideje alatt állandóan a gyomai csapat volt főlényben és már 3 ik percben Fekete II. veszélyes lövést csak az utolsó pillanatban tudja a Vásárhelyiek kapusa menteni. A 15. percben Oláh veszélyes lövést a kapus kornera menti, melyet a gyomaiak kihasználni nem tudtak. A játék 25. percében érte el Gyoma vezető goalját Deutsch szép egyéni játékkal. A 38 ik percben éri el Gyoma 2 ik goalját ugyancsak Deutsch révén. Folytonos védekezésre kényszerítve a vásárhelyieket fejeződik be az első félidő, mely előtt egy újabb kornert hagy a gyomai csapat kihasználatlanul.

A második félidőben változatos mezőnyjáték, melyben a gyomai csapat volt főlényben. A játék 19. percében egy veszélyes támadás után Papp éles lövést a kapus gyengén fogja és a kieső lapdát Oláh goalja értékessíti. A játék további folyamán Vásárhely is főlénybe jut és egy szabadrúgásból éri el egyetlen goalját. Azután változatos mezőnyjáték folyik a félidő végéig, melyből mindkét fél egyformán kivessi a részét, de eredményt egyik fél sem tud elérni.

Bíró: Hirmann kissé erélytelenül bírásokodott.

PUBLIKÁCIÓ.

Kató Gyula endrödi határban lévő varjas pusztai négy járú gőzmalma, hozzá egy cseplő garnitúra egy „Hoffer” féle herefejű gép, egy kovács műhely, összes épületek 30 kis hold föld 1200 —□—, 2 ló teljes gazdasági szerszámmal mind teljesen üzemképes állapotban f. hó 29-én azaz kedd n. e. 10 órák a helyszínen 2 évre haszonbérbe önkéntes árverésen ki fog adni. Kiküldési ár 180 mázsa buza, 200 kilós hízó sertés, 54 drb. baromfi biztosítás, adó és valamennyi kaució.

Ij. Mészáros János Körösladányi 459 számú háza és 30 kis hold földje haszonbérbe esetleg örökáron eladó. Ugyanott Neuschwenderné volt vendéglője épületében több üzlet helyiség van kiadó, 200 vaggon gabonának való raktár épület, vas üzlet (gazdasági gép épület) esetleg vendéglőnek is kivethető. Értekezni lehet Ij. Mészáros Jánosnál, Körösladányi 459 számú házában bármikor.

A kiadásért és szerkesztésért felelős:

Nádudvary Mihály.

Főszerkesztő:
Sass Ferenc.

Apróhirdetéseik.

EGY JÓ CSALÁDBÓL VALÓ erős fiú pék tanoncnak felvétetik KOVÁCS BALÁZS sötömesternél Mezőútr, Kossuth utca 3—2 1608. szám alatt.

ELADÓ alig használt fuvó furógép, satu, lemezölő, szab. szaklyavas, szarvasnagyitű. Bővebbet Galgóczy Béla gépezet Dévaványán.

KÉSZ BUTOROK tömörkeményfa és festett bútorok készen kaphatók VATAY GÁBOR asztalos ipartelepén Gyomán, Kossuth Lajos-utca 737. szám.

KIFUTÓ FIUT heti fizetéssel azonnal felvesz NÁDUDVARY könyvkereskedő.

SZÉLL JÓZSEF kocsiifényező és nyerges elvállal új kocsik készítését és javítását. — Ugyanott egy kocsi eladó. Gyoma, Kossuth 4—4 Lajos utca 705. szám.

SIMON KÁROLY Mezőútri Vesselőnyi-utca 405. számú haza eladó. Értekezni lehet Gyoma-4—4 mán, Német-utca 1093. szám alatt.

FOOTBALL labdákat, cipőket és sípcsontvédőket legolcsóbban és legjobb minőségben készít — HAMZA JÁNOS Gyoma, Berényi-ut.

DRÓTKERITÉS, szitát, rostát és mindenmért drótmunkát a legolcsóbb beszerzheti SEEFELDER PÁL drótkerítés és szitaáru készítőnél Gyomán, Sólom-utca 943. szám. 5—3 Drótot feldolgoz vagy becserél.

HIRDETÉSEK.

Cement-tetőcserép.

betoncsövek, kutgyűrűk, betonkádák, cementlapok és járdalapok

10-7

Wágner Márton Fiai
fakereskedőknél Gyomán kaphatók

Schwalm György

gőztéglagyárában Dévaványán egy teljes kovács berendezés és több 60 cm. nyomtávolságú mezei vágány eladó. Ugyanott a I. cszt. hódfarku 3-1 cserépnek darabja 2 korona. Bármilyen mennyiségben kapható.

Miért?

legjobb és legolcsóbb a
cementcserép

Grosz Zoltán cementáru gyárában. Mert a cement cserépet legjobb a legfinomabb nyersanyagokból legmodernebb gépeken állítja elő és a nyersanyagokat közvetlenül az első forrásból a bányából minden közvetítő kizárásával szerzi be.

Eladás: Messinger Mór utóda fakereskedő cég irodájában.

A cement-tetőcserép

a legjobb és legolcsóbb.

Beszerezhető:

Hartenstein Ignác
irodájában Gyoma, Kossuth Lajos-utca 723. szám.

GYOMAI „HANGYA”

FŐÜZLETE

fűszer, gyarmat, rövid-, üveg- és kevés vasárúkkal, gardásigé gépek, kovács- és kőzen lerakattal.

1. SZ. FIÓKÜZLETE

felszerési olvasókörben fűszer és általános vasárúkkal és italmérőssel.

2. SZ. FIÓKÜZLETE

kisrétli olvasókör épületében fűszer, gyarmat-, rövid-áru, konyhai felszerelések és főként rőtös, cipő-, szövet árak és gyermekruhákkal.

3. SZ. FIÓKÜZLETE

Árvaház-u. Szabó pék házában fűszer- és csekélyebb rövid- és rőtösárúkkal.

Árvalányhaj!

Párisi megrendelőink részére minden mennyiségben vásárolunk szakszerűen kezelt tepeit, köteget árvalányhaját.

Mintázott árajánlatot kérünk.

Azonkívül legmagasabb árat fizetünk:

Kőrishogár, angyarosz és mindenféle gyógynövényért.

2-1

Pantador Magyar Gyógyóvny R. T.
Budapest, VIII., Baross-útcá 13.

Oláh Péter

kovács mester

Állandóan raktáron tart és legolcsóbban árúsit uj kocsikat.

Gyoma, Rakoczi-ut580

Uj óras üzlet.

Törött aranyat, ezüstöt, régi pénzeket minden hirdetési árnál magasabb árban veszik.

Óra- és ékszer javításokat

3 évi írásbeli jótállással készít. Nagy raktárt tartok mindennemű Schweizeri zseb-, fali- és inga órákból, továbbá ezüst evőeszközökből és mindenféle ajándéknak alkalmas tárgyakból.

Tisztelettel:

DÉVAI FERENC
Endröd,

3-2 Kossuth Lajos-utca. Gyuricza cipész.

2 szövőmunkást

kerekek vászon munkára, 16 korona méterenkint. Lakás ingyen. Kecse-2-1 mét, Óz-utca 2. szám. Szövőde.